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A címbeli tulajdonságokat kí-
vánva bíztatta munkára, tanulás-
ra, sportolásra, pihenésre a Vaj-
da Péter Gimnázium diákjait
Rágyanszky István igazgató a
múlt héten pénteken tartott tan-
évzáró ünnepségen.

Önbecsülés, önbizalom

A nyári vakáció kezdetét
együtt ünnepelte az udvaron fel-
sorakozott diákokkal és pedagó-
gusokkal Földesi Zoltán ország-
gyûlési képviselõ, Kiszely Mi-
hály alpolgármester, dr. Melis
János jegyzõ, dr.  Réthy

Vilmosné osztályvezetõ és De-
meter Zsuzsanna ifjúsági refe-
rens. Földesi Zoltán köszöntöt-
te is a tanévzáró résztvevõit, el-
ismeréssel szólva a komoly
munkáról, amit a tanévben diá-
kok és tanárok közösen végez-

tek. Rágyanszky István ezután
tartotta meg tanévzáró beszédét,
melyben szintén eredményesnek
és élményekkel teli évnek ne-
vezte a 2005/2006-os tanévet. A
szavalatokkal, zenés mûsor-
számokkal tarkított évzárón a
kiváló teljesítményt nyújtó tanu-
lók átvehették megérdemelt ju-
talmaikat. Hallhattuk, hogy a
gimnázium 721 tanulója közül
33-an kaptak színjeles bizonyít-
ványt, 66-an végeztek jeles
eredménnyel, s 150-en érdemel-
tek ki könyvjutalmat. Az évzá-
rón részt  vett  az EBC*L
(European Business Comptence
Licence – Egységes Európai
Gazdasági Oklevél) nemzetközi-
leg elismert tanúsítványt kiadó
szervezet magyarországi képvi-
seletében Paukóné Várnai Adri-
enn és Gulácsi Nikolett, akik
gratuláltak a Vajda Péter Gim-
názium azon diákjainak, akik
kitûnõ vizsgadolgozataikkal ez
évben megszerezték az EBC*L
oklevelet. A tanévzáró végezté-
vel az osztályfõnökök a tanter-
mekben kiosztották a bizonyít-
ványokat.

Ennek az iskolának jövõje van
– jelenthette ki a Békés Megyei
Önkormányzat Székely Mihály
Szakképzõ Iskola és Kollégium
igazgatója Kohut Andrásné az
intézmény évzáró ünnepségén,
melyet június 20-án, kedden tar-
tottak. – A kormányzat elkészí-
tette szakképzési stratégiáját,
felismerve azt, hogy nagy szük-
ség van középfokú szakképzett-
séggel rendelkezõ emberekre,
akik idegen nyelveket ismernek
és eligazodnak az informatika
világában – mondta.

Az évzáró vendégei között
külön köszöntötte Szekerczés
Margitot  a Székely Mihály
Szakképzésért Alapítvány alapí-
tó tagját, és kuratóriumának tag-
ját, aki ebben az évben két,
egyenként ötezer forintos dí-
jat adományozott kiemelkedõ
tanulmányi eredményû tanu-
lóknak.

Sikerekrõl, szép eredmények-
rõl számolt be az igazgatónõ.
Ezek közé tartozik, hogy évek
óta közel 700 tanuló látogatja a
tanintézményt, idén 473-an vé-
geznek a különbözõ képzési for-
mák keretében. Az iskola tanul-
mányi eredménye javult az elõ-
zõ évekéhez képest, sokan kap-
nak kiemelkedõ munkájukért
dicséretet. A képzés eredmé-
nyességét mutatja, hogy a leg-

A Székelynek jövõje van
jobb tanulmányi eredményeket a
végzõs osztályok tudják felmu-
tatni. Kevesebben buktak osz-
tályismétlésre mint tavaly és jó-
nak mondható a fegyelmi hely-
zet is az iskolában. A hiányzá-
sok területén azonban van még
tennivaló – állapította meg az
igazgatónõ. Szomorúan számolt

be arról, hogy jövõre a ruhaipa-
ri képzés teljesen megszûnik
ezért a mûhelyt ideiglenesen
bezárják. Jó hír viszont, hogy a
nyáron korszerûsítik a Vasút ut-
cai tanmûhelyt, felújítják a fod-
rászmûhelyt, vendéglátó bemu-
tató termet alakítanak ki. A tan-
termekbe padokat, székeket vá-

sárolnak és korszerûsítik az in-
formatikai eszközöket. Az isko-
la elsõ emeleti vizesblokkját tel-
jesen felújítják. A felújításban
részt vesznek gyakorlatuk kere-
tében az iskola tanulói is.

Az évzáró az elismerések, ki-
tüntetések és jutalmak átadásá-
val fejezõdött be.


